ОМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР В ТАЛЛИНЕ

с которыми вызывает не ного центра Запалной Си- вую буфетчицу Мари! только естественный инте-бири, население которого лышанными или прочитан- его четырех театров всег- молодости, ными сведениями,

лине, взволновало я обра- удачи, довало ту часть артистов, шему позавидовать ям,

вилась маленькая кре Эссония современную вен. И Бабенко и другие. сюда ссыльных лекабри- лянный зверинен», етал резиденцией «верхов ной разостей жизнью. Колчака, и великоленное бок совсем разучился но именно эта ньега, и Гоголь, и Чехов, и Горь- всевозможными «гезиса» В понимании Аманды сле-

Все, кто сеголня живет в пиалистическую ново рожденного Октяб- сыну, который, как наздо, стремлении вырвать детей

которым предстоит ноези. были для нас очень ответ, жим номолодеть, рядом с ка в эстонскую столину, стаенными В вроицом го- ними. заставило осгальных на- чу театр работал в Моск- Создали этот спектакль цих товарищей по хоро- ве, выступал ка спене режиссер Л. Дурясов, ху-Омек моложе Таллина ем в номещении Ленин гор Г. Гладков и балетпочти на пестъ столетий, гранского Большого дра- мейстер Н. Ротовицкая, В 13 начале восемнялнатого матического театра имени нем заняты: народный арвека на клрте Сибири, тям. М. Горького. Это высокая тист РСФСР А. Теплов,

Есть города, знакомство рем крунного индустриаль- вдюбился в дегкомыслен-

И не помогла бы даже рес, как все новое, впер- приближается к миллиону, обантельная старая дама, ные увиденное, но и осо- единодушно утверждают, которая по ходу действия бое чувство радости, пред что Омск — театральный весьма убедительно расвосхищенное некогла ус- горов. Зрительные залы сказывает об увлечениях сопровождая да заполнены. Наш горол это пением в танцами «в Во всяком случае, изве- любит свой драматический стиде эпохи», если бы не стие о том, что два спек- теятр корошей и требова- приезд очаровательной умтакля Омского драматиче- тельной любовью, и это по- нины Каролы. Именно она ского театра, гастролирую- стоянно заставляет пара- сумела убедить напу Орбонего сейчас в Ленингра пливать критерии, трезво ка в том, что родители не де, булут показаны в Тал опецииять и успехи, в не- должны пытаться сдедать евоих детей старыми в Тастроли посленних лет скупными, а наоборог, дол-

МХАТа. Ныиче мы вгра- дожник Б. Бланк, композисляваются могучий честь и радость для нас, артисты Е. Аросева, В. Ка- стает перед нами в этом Иртын и тихая Омь, поя- Мы привезем в столицу вунникова, Н. Падеждина,

пость. Горолу долго суж терекую комедию Миклоши. Во втором тастрольном дено было оставаться в Дьярфанія «Просинсь и сисктакле - «Стеклянный тени большой истории, ко- пойх и трагикомечню дме, зверящен - комическое ворая линь изрелка зоде раканского драматурга голько оттеняет трагедню вада его, то забрасывая Теннесси Уильямся «Стек- семьи Уингфилд. Пьеса в известной степени автобно- - главный режиссер Омстов, то навоминая о его. Жано первого спектакля графичиа. для Тепнесси существовании «Записками определяется так: «Коме-Уильямся, который очень из мертвого дома» петер- для тиля нарыете, рассия- додго бедствовал, прежле бургского изгнациина Фе-танцая на отдых зрителя», чем обред уверенность в лора Достоевского, Мрач. Но у вего есть и серьез- заправинем дне, И первой ная память осталась и о ный полтекст -- Умей в ступенькой на нуги к вселихолетье, когда. Омек дюбом возрасте жить нов общему при нанию широкоизвестного ньше американ: стка РСФСР Е Исарева, вого правителя России» Почтенный Пишта Ор-ского драматурга стала принсты В Прокоп, А.

здание Омекого драматиче- нимать молодежь. Он бук- В ней рассказана истоекого театра, где к тому вально- вроинтан право- рия Аманлы Унигфилд и ее времени уже играны были учительными сентепциями, детей - Лауры и Тома. кий, гле некогла, во време- ми». Даже его симпатич- дать детей счастливыми -на антрепризы, блистали ная жена. Эржи, которой значит дать им обеспечен- ягря состоятся 24 и 27 ав-Комиссаржевской, очень илет ее прозвине ное существование, отве- густа в Таллинском До-Орденева, Юрьева, Яблоч- «голубка», жалуется: «Сун сти от Лауры тень собст- ме офицеров флота. киной, превращево было пересоди:, а тебе уже ка- венной неустроенности, выколчаковияма в конкопию. Жется, что в варушила со-дать дочку замуж. Как ви закон наралоксально это ввучит, нашем городе, в гости за- ность». Что уж говорить мать деспотична в своем

из плена обстоятельств, ликтуемых жестокой социальной действительностью. Аманда и ее лети живут как бы в рязных измерениях, не соприкасаясь. Том, насмешливо прозванный более удачливыми товариптами Шекспиром, пишет стихи на обувных коробках ненавистного ему магазина, в котором работает. и мечтает о бегстве к морю. Болезненно-застенчивая Лаура живет в призрачном мире своих стеклянных зверушек, «Век прогресса» ввлотную полступает к этой маленькой семье стараниями матери, которая добилась, наконен, чтобы в дом пришел мололой человек — «жених лля Лауры»...

Теннесси Уяльямс предпроизведении как топкий художник, идущий сердна к разуму, от семейных отношений к сончальным обобщениям.

Художественный DVKOволитель этой поставовки ского драматического теагра, заслуженный деятель некусств РСФСР Я, Киржпер. Режиссер --- И. Борисов. Художник -- С. Чижевский. В спектакле запяты: заслуженная артн-Лахненко, Р. Челишев,

Мы надеемся, что наши таллинские зрители булут к нам благосклонны.

Спектакли Омского те-

г, заложнева. Заведующая литературной частью Омского драматического театра.